
 

 
 

Treball final de grau 

 

 

 

Estudi: Grau en Enginyeria Mecànica 
 

 

 

Títol:  

 

Màquina d’entrenament per al futbol 
 

 

 

 

 

 

Document: Plànols 

 

 

 

 

Alumne: Jordi Christian Tempelaar Sánchez 

 

 

 

 

Tutor: Dr. Lluís Ripoll Masferrer 

Departament: Enginyeria Mecànica i de la Construcció Industrial 

Àrea: Enginyeria Mecànica 

 

 

 

Convocatòria (mes/any) Setembre 2019  

 

 
 



ÍNDEX 

 

0.00 Màquina d’entrenament per al futbol 

0.01 Cotes màquina repòs 

0.02 Cotes màquina 70 graus 

0.03 Cotes màquina pla i girat 

0.04 Cotes màquina 70 graus i girat 

 

1.00 Sistema de llançament 

 1.01 Sistema d’impulsió 

  1.01.1 Subjecció sistema d’impulsió 

  1.01.2 Tapa rodament 

  1.01.3 Eix roda impulsora 

  1.01.4 Roda impulsora 

  1.01.5 Subjecció rodament 6002 

 1.02 Barra roscada TR8x1.5 

 1.03 Platina L 

 1.04 Xassís s.llançament superior 

 1.05 Xassís s.llançament inferior 

 1.06 Platina U per motor i Platina U per motor contrari 

 1.07 Brida rodament 626 

 

2.00 Sistema d’alimentació mòbil 

 2.01 Guia recta pel llançament 

 2.02 Ajuda rotació 

 2.03 Subjecció s.llançament dreta 

 2.04 Suport complementari motor CROUZET 

 2.05 Suport motor molí V 



 2.06 Molí mòbil 

 2.07 Subjecció motor CROUZET 

 2.08 Suport guia pilotes-llançament 

 2.09 Suport S.llançament esquerra 

 2.10 Anella interior de la subjecció del S.mòbil 

 2.11 Subjecció corona Z54 

 

3.00 Sistema d’alimentació fix 

 3.01 Guia pilotes al S.mòbil 

 3.02 Suport motor ATO 600W i S.mòbil 

 3.03 Pinyó Z27 M2 

 3.04 Subjecció de l’ensamblatge mòbil 

  3.04.1 Anella exterior de la subjecció del S.mòbil 

3.04.2 Eix del rodament de la subjecció del S.mòbil 

 3.05 Entrada pilotes 

 3.06 Tub corba 90 graus 

 3.07 Tub recte 

 3.08 Tub corba 180 graus 

 3.09 Braç dreta 

 3.10 Braç esquerra 

 3.11 Subjecció braç dreta 

 3.12 Subjecció braç esquerra 

 3.13 Unió braços 

 3.14 Subjecció servomotor NEMA 23 

 3.15 Barrera pilotes 

 3.16 Subjecció tubs de pilotes 

 

4.00 Bancada i sistema motriu 



 4.01 Xassís bancada 

  4.01.1 Xassís superior 

  4.01.2 Xassís inferior 

  4.01.3 Barra inclinada davant 

  4.01.4 Barra inclinada darrera 

 4.02 Plataforma bancada 

 4.03 Eix rodes del darrera 

 4.04 Conjunt rodes davant 

  4.04.1 Eix rodes davant 

  4.04.2 Roda Z30 Dint20 

 4.05 Motor 700W ATO 

  4.05.1 Subjecció motor ATO 

  4.05.2 Pinyó Z30 Dint22 

 4.06 Motor 200W ATO 

  4.06.1 Engranatge Z44 

 4.07 Roda 260 mm 

 4.08 Subjecció fre 

 

5.00 Esquema elèctric 

 

 



D

B

A

C

1

2 3

4

DETALLE B
ESCALA 1 : 2

8

9

DETALLE A
ESCALA 2 : 7

10
10

DETALLE C
ESCALA 2 : 7

5
6

7

DETALLE D
ESCALA 2 : 7

9

11

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Bancada i sistema 
motriu Plànol 4.00 1

2 S. alimentació fix Plànol 3.00 1
3 S. alimentació mòbil Plànol 2.00 1
4 Sistema de llançament Plànol 1.00 1
5 Arandela M6 - DIN 9021 8
6 Femella M6 - ISO 4032 8
7 Cargol M6x25 - DIN 912 8
8 Cargol M4x40 - DIN 912 4
9 Femella M4 - ISO 4032 8

10 Cargol M5x40 - DIN 912 12
11 Cargol M4x16 - DIN 912 4

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Màquina d'entrenament per al futbol Plànol: 0.00

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 810 

 1
00

0  6
54

 

 894,5 

 6
04

 

 987 

 447,3 

CdG

 725 

 177,5 

 1
11

,5
 

 1239 

 2
63

,5
 

 215 
 290 

CdG

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:10
Cotes màquina repòs Plànol: 0.01

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 894,5 

 447,3 

CdG

 70° 

 725 

 90,2 
 260 

 8
81

,2
 

 249 

 290 

 4
45

,5
 

CdG

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:10
Cotes màquina 70 graus Plànol: 0.02

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 894,5 

 6
04

 

 312,3 

 3
93

,4
 

 447,3 

CdG

 725 

 290 

 359 

CdG

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:10
Cotes màquina pla i girat Plànol: 0.03

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 894,5 

 8
81

,2
 

 67 
 346,3 

 447,25 

 4
45

,4
 

CdG CdG

 725 

 290 

 347,4 

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:10
Cotes màquina 70 graus i girat Plànol: 0.04

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



5

17

19

22

14

12

15

24 2

21

20

13 6116

3

4

11

14

18

9

8

7

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Sistema d'impulsió Plànol 1.01 4
2 Barra roscada TR8x1.5 Plànol 1.02 2

3 Femella roscada amb 
brida TR8x1,5 2

4 Platina L Plànol 1.03 2

5 Xassís S.llançament 
superior Plànol 1.04 1

6 Xassís S.llançament 
inferior Plànol 1.05 1

7 Tapa xassís inferior 1
8 Tapa xassís superior 1
9 Platina U per motor Plànol 1.06 1

10 Rodament 626 - DIN 
625 2

11 Brida rodament 626 Plànol 1.07 2
12 Motor vis sens fi 2
13 Femella M6 - ISO 4032 18

14 Acoplament motor-eix 
pujada-baixada 2

15 Platina U per motor 
contrari Plànol 1.06 1

16 Arandela M6 - DIN 
9021 32

17 Cargol M6x30 - DIN 
24016 16

18 Arandela M5 - DIN 
9021 12

19 Cargol M5x16 - DIN 912 4
20 Femella M5 - ISO 4032 4
21 Cargol M5x25 - DIN 912 4
22 Cargol M4x12 - DIN 912 8
23 Cargol M4x16 - DIN 912 8

24 Femella M4 - ISO 
4032 8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Sistema de llançament Plànol: 1.00

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



5

110

8

2

7

6

12

9 4113

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓ

N CANTIDAD
1 Subjecció sistema d'impulsió Plànol 1.01.1 1
2 Eix roda impulsora Plànol 1.01.3 1
3 Motor impulsió (DOGA 162) 1
4 Tapa rodament 6002 Plànol 1.01.2 1
5 Roda impulsora Plànol 1.01.4 1
6 Subjecció rodament 6002 Plànol 1.01.5 1
7 Femella M12 - ISO 4032 1
8 Rodament 6002 - Dint 15 ISO 625 2
9 Anell elàstic D15x1 - DIN 471 1
10 Cargol M5 x 25 - DIN 912 4
11 Cargol M4 x 35 - DIN 912 2
12 Cargol presoner M4x6 2

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:2
Sistema d'impulsió Plànol: 1.01

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 108 

 6,6 

 1
85

  1
55

 

 18 

 1 

 8
7 

 1
0x

45
º 

 8
x4

5º
 

 8
9 

 8 

A

N5
 6 

 
5,5

 

 70 

 R16 K7 

 R
14

 

 4
5°

 

 45 

 58 

 4
0 

 1
5 

 25 

 
32

 K
7 

 M
36

 

 
28

 

 14 

 6 

 16 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

N5

 4
23

,7
 

 1
48

,9
 

 2
44

,8
 

(     )
N5N9

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:2
Subjecció S. impulsió Plànol: 1.01.1

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-T4



 70 

 55 

 7,5 

 31,8 

 R14
 

 R16 K7 

 19,1 

 1
4,

1  3
0 

 8 

 4,5 
 4

,4
 

 17 

 18 

N5

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Tapa rodament 6002

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 16/08/2019

PLÀNOL:
1.01.2

Alumini 6061-T4



 
12

 

 
15

 k
6 

 
19

 f7
 

 12 
 1x45º 

 20 

 110 

 71 
 12 

A
B C

N5

N5 N5

0,02 A
A

 
18

 g
6 

 
15

 k
6 

 
14

,3
 g

6 
 

8 
H7

 

 3,1 

 1,1 

 M3 

 22,4 
 1x45º 

DETALLE A
ESCALA 2 : 1

 R0,2 

DETALLE B
ESCALA 20 : 1

 R0,2 

DETALLE C
ESCALA 20 : 1

(     )
N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Eix roda impulsora

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 16/08/2019

PLÀNOL:
1.01.3

Alumini 6061-T4



 250 

 210 

 6 
 M4 

 45 

CC

 30 

 18 H7 

 R5  R5 

 R4 

 R4 

 R
5 

 R5 

 7
0  1
0 

 1
5 

 3
0 

SECCIÓN C-C
ESCALA 1 : 2

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Roda impulsora

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 16/08/2019

PLÀNOL:
1.01.4

Goma



 M36 

 29 

 1
6 

 6
 

 R5 

 40 

 60° 

N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

2:1 Subjecció rodament 6002

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 16/08/2019

PLÀNOL:
1.01.5

Alumini 6061-T4



 4 

 M6 
 8 

 TR8x1.5 

 6 j6 

 1
3  2

1,
4  2

5 

 1
05

 

 7
5 

A

N
5

N
5

 R0,2 

DETALLE A
ESCALA 20 : 1

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

2:1 Barra roscada TR8x1.5

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 17/08/2019

PLÀNOL:
1.02

Acer S185



 4
0 

 55 

 20 

 1
2,

5 

0.1 A

A
2
2

 R10 

 5,5 

 30  10 

 1
6,

5 

2
2

 5
0  5
 

 2
2,

5 

 
12

 
 

4,5 

 2
8 

 1
1 

 12 

 R10 

2 2

 8
8,

1 

 5
1,

5 

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Platina L

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 17/08/2019

PLÀNOL:
1.03

Alumini 6061-T6



 70 

 30 
 35 

 40 

 5
8  15 

 7
0 

 R5,5 

 6
0 

 1
30

0 

 6,6 

 M5 

 2
91

,2
  4
37

,7
 

 8
61

,7
 

 1
00

8,
2 

B

B

 3
35

,5
 

 9
05

,9
 

 5
8 

 1
16

9,
4 

 1
27

6,
7 

 2
2,

8 

 7
0 

 8 

SECCIÓN B-B
ESCALA 1 : 6

 1
35

° 
 -
0° 1°
 

 135° 

 R15 

 R15 

N8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:6
Xassís S.llançament superior Plànol: 1.04

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-T6



 1
35

° 
+  

1° 0°
 

 135° 

 1
60

 

 8 

 58 

B

 35 

 3
5 

 
6,6 

 30 

 20 

 5,5 

 4
3,

7 

 2
05

,9
 

 17,5 

 50 

 350 

 4
0 

 M3  M4 

 3
0  2
5 

 1
5 

 2
0 

 1
25

4,
4 

 40 

 15 

 5
8 

 6,6 

 2
81

,8
 

 4
06

,5
 

 8
47

,9
 

 9
72

,6
 

 3
3,

3 

Escala 1:6

 1 
 17 

 3
1,

2 

 6
0 

DETALLE B
ESCALA 1 : 2

N8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:4
Xassís S.llançament inferior Plànol: 1.05

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-T6



 1
29

,3
 

 30  10 
 

4,5 

 2
8 

 40  14 

 62 

 30  10 

 5,5 

 25 

 50 

 R5 

 R5 
 R5 

 R5 
 R5 

 R5 

 4
9,

7 

 8
4,

6 
A

A

 1
5,

1 

 
16

,5
 

 
5,

5 

 6
2,

2 

 9
5,

1 

 1
09

,3
 

 1
23

,1
 

 8 

 
19

 K
7 

 6 

CD

SECCIÓN A-A

N5

 R0,2 

DETALLE C
ESCALA 20 : 1

 0
,5

x4
5º

 

DETALLE D
ESCALA 10 : 1

E

E SECCIÓN E-E

 90° 

 90° 

 R2 

 R2 

0,2 A

A

Platina U per motor

Platina U per motor contrari 
(Peça inversa a l'original)

(     )
N5N9

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:1
Platina U per motor Plànol: 1.06

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-T6



 R
12

,5
 

 R4 

 34,5° 

AA

 3
 

 30 

 17 

 4,5 

SECCIÓN A-A
ESCALA 2 : 1

N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

2:1 Brida rodament 626

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 16/08/2019

PLÀNOL:
1.07

Alumini 6061-T6



26 23 3 18

25

5

14

15

24

2

1

4

10

10

11

12

13

16

17

27

6

7

8

9

1920 21

22

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Guia recta pel 
llançament Plànol 2.01 1

2 Tapa corona Z54 1
3 Ajuda rotació Plànol 2.02 1

4 Subjecció S. llançament 
dreta Plànol 2.03 1

5 Motor CHP 1

6
Suport 
complementari motor 
CHP

Plànol 2.04 1

7 Suport motor moli V Plànol 2.05 1
8 Molí mòbil Plànol 2.06 1
9 Subjecció motor CHP Plànol 2.07 1

10 Suport guia pilotes-
llançament Plànol 2.08 2

11 Subjecció S. llançament 
esquerra Plànol 2.09 1

12 Corona giratoria Z54 1

13 Anella interior de la 
subjecció del S. mòbil Plànol 2.10 1

14 Arandela M6 - DIN 9021 2
15 Cargol M6x20 - DIN 912 2
16 Cargol M6x25 - DIN 912 2
17 Femella M6 - ISO 4032 2
18 Cargol M3x10 - DIN 912 2
19 Cargol M4x16 - DIN 912 2
20 Femella M4 - ISO 4032 8
21 Cargol M6x16 - DIN 912 3
22 Cargol M4x12 - DIN 912 2
23 Cargol M3x12 - DIN 912 6
24 Cargol M4x40 - DIN 912 6
25 Cargol M3x20 - DIN 7991 6

26 Cargol M2x5 - DIN EN 
ISO 7046 2

27 Subjecció corona Z54 Plànol 2.11 1

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:5
Sistema d'alimentació mòbil Plànol: 2.00

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 60  123,41 

 
23

0 

 250 

 5
2,

3 

 40 

 40 

 5
2,

3 

 310 

 90° 

A

 215 

 350 

 45 

 10 
 4

5 

 1
77

 

 250 

 230 

 4
5 

 90  70 

 1
54

,5
 

 57,5° 
 45° 

 57,5° 
 45

° 

 2
2,

5°
 

 2
2,

5°
 

 2,
75

 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

 2
0°

 

 
3,

4 

N9

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:4
Guia recta pel llançament Plànol: 2.01

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: ABS



 1
85

,4
 

 3
57

,1
 

 95 

 40 

 105 

 M2 

 42,5 

 20 

 12 

 4
 

 5
  6
 

 
3,4  2

9,
7 

 3
40

,2
 

 3
48

 

 13° 

A

A

 3 

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

 R125 

 8
8 

 R8 

 R5 

 R2 

 126,1 

 4
0  68° 

N9

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:2
Ajuda rotació Plànol: 2.02

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-T4



 2
47

,3
 

 60 

 35  12,5 

 40  10 

 6,6 

 6,6 

 R5 

 R5 

 7
5,

6 

 2
23

,4
 

A

A

 10 
 3

5 
 1

2,
5 

 1
0 

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

 66° 

 R10 

 R10 

 24° 

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Subjecció S. llançament dreta

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.03

Alumini 6061-T6



 2
49

 

 70 

 50 

 4,5 

 10 

 R5 

 
4,5 

 50  10 

 1
35

,8
 

 R5 

 5
0,

6 

 2
25

,1
 

A

A

 2
54

 

 5 
 2

5 
 1

0 
 2

40
,7

 

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

 3
1°

 

 3
1°

 

 R
15

 

 R
10

 

N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Suport complementari motor CHP

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.04

Alumini 6061-T4



 70 

 50  5,5 

 5 
 

4,5 

 4,5 

 R5 

 3
5 

 1
90

 

A

A

BB

 R25 

 1
01

,5
 

 25 

 40° 

 75 

 1
0 

 14,6 

 1
95

 

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

 M3 
 4

 
 6

,5
 

 20° 
 R

12
5 

SECCIÓN B-B
ESCALA 1 : 2

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Suport motor molí V

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.05

Alumini 6061-T4



 R
15

 

 23
0 

 120,1 

 R5 

 10
 

 10 

 2
5 

 R125 

 1
0,

6 

 90° 
+
-
1°
1° 

 16° 
A

 3
0 

 4
0 

DETALLE A
ESCALA 2 : 1

8x10 DIN5481 (Z=28)

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Molí mòbil

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.06

Alumini 6061-T4



 6,6 

 30 

 16 

 R8 

 5
5 

 50,8 

 120° 

D

D

 60 

 50 
 40 

 9
 

 5
 

 5 

 R5 
 4

,5
 

 5 

 M4 
 8

 
 1

1,
5 

 7
,3

 

 2
0 

 1
9,

7 

 R5 

SECCIÓN D-DN5

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Subjecció motor CHP

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.07

Alumini 6061-T4



 55 

 80 

 12,5 

 4
,5

 

 9
 

AA

 R
12

5 

 1
40

  M3 

 7,5 

 M3 

 5
 

 7
,5

 

 15° 

SECCIÓN A-A

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Suport guia pilotes-llançament

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.08

Alumini 6061-T4



 2
67

,1
 

 60 
 35  12,5 

 30  15 

 1
3 

 
6,6 

 6,6 

 R5 

 R5 

 7
4,

3 
 2

34
,4

 

A

A

 10 

 1
2,

5 
 3

5 

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

 77
° 

 103° 

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Subjecció S. llançament esquerra

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.09

Alumini 6061-T6



 M
3 

 250 

 270 

 160 

 6
0 

 1
34

 

 M3 

 3
0 

 1
5 

 90° 

 12 

 4
 

 1
0 

 32,8 
 6,6 

 13 
 38,7 

 1
0 

 2
0  5

 

5

5

 15 

 R3 

N8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:2 Anella interior de la subjecció
del S.mòbil Plànol: 2.10

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-T6



 M6 

 1
0 

 1
5 

 80 

 2
12

,5
 

 55 

 60 

 
10

5 
 4,5 

 55  12,5 

 6
4 

 4
,5

 
 8

9 

 12,5 

 91 

 45° 

A

 40  20 

 60 

 10 

 11 

 20 

 10x45º 

 1
0 

 1
9,

2 

 9
5 

 1
6,

5 
 

3,
4 

 
3,

4 

 10 
 12,5 

 M
3 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Subjecció corona Z54

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 21/08/2019

PLÀNOL:
2.11

Alumini 6061-T6



A

28 29 6

154

23

22

1

2 3

7

8

9

10

11

12

13

14

20

27

5

19

25 26

DETALLE A
ESCALA 1 : 3

17
18

24

30

21 26

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Guia pilotes al S. mòbil Plànol 3.01 1

2 Suport motor ATO 600W i S.mòbil Plànol 3.02 1

3 Pinyó Z27 M2 Plànol 3.03 1
4 Motor ATO 600W amb reducció 1
5 Subjecció de l'ensamblatge mòbil Plànol 3.04 1

6 Entrada pilotes Plànol 3.05 1
7 Tub corba 90 graus Plànol 3.06 1
8 Tub recta Plànol 3.07 2
9 Tub corba 180 graus Plànol 3.08 1
10 Braç dret Plànol 3.09 1
11 Braç esquerra Plànol 3.10 1
12 Subjecció braç dret Plànol 3.11 1
13 Subjecció braç esquerra Plànol 3.12 1
14 Unió braços Plànol 3.13 1
15 Corona giratoria Z96 M2 1
16 Tapa motor ATO 600W 1
17 Subjecció servomotor NEMA 23 Plànol 3.14 1
18 Servomotor NEMA 23 1
19 Barrera pilotes Plànol 3.15 1
20 Subjecció tubs de pilotes Plànol 3.16 1
21 Tapa motor ATO 600W 2 1
22 Cargol M4x25 - DIN 912 6
23 Femella M4 - ISO 4032 12
24 Cargol M4x12 - DIN 912 6
25 Arandela M8 - DIN 9021 4
26 Cargol M8x35 - DIN 912 2
27 Femella M8 - ISO 4032 2
28 Cargol M3x16 - DIN 912 24
29 Femella M3 - ISO 4032 20
30 Cargol M4x16 - DIN 912 2

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:10
Sistema d'alimentació fix Plànol: 3.00

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 5
° 

 260 

 230 

 239,2 
 5 

 220 

A

 110 
 25 

 90
° 

B

 270 

 230 

 20° 

 1
22

,1
 

 3
0 

 1
82

,4
 

 5
1 

 4
 

 260 

 M
3 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

 
3,

4 

DETALLE B
ESCALA 2 : 1

N8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:4
Guia pilotes al S.mòbil Plànol: 3.01

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Alumini 6061-O



 40 

 53 

 80 

 20 

 13,5 

 55  14,5 

 
40

 

 40 

 R3,3 

 M3 

 5
3 

 1
06

,5
 

 M3 

 4
 

 25 

 4
0 

 15 

 3
7 

 58,5 

 8
,5

 

 4,5 

 42,5 

 4
5°

 

A

A

 3
,5

 

 2
0,

5  4
9 

 1
30

 

SECCIÓN A-A

 8
0 

 94,8  R10 

 R5 

 50,9 

 115 

 80
° 

 54,93 

 45° 

 12
4,3

 

 R5 
 R

5 

 R5 

 R5  144,7 

 35° 

Contorn
(Escala 1:3)

Forats
N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Suport motor ATO 600W i S.mòbil

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.02

Alumini 6061-T6



 6 JS9 

AA

N
7 N7

 54 

 30 

 18 H7 
 30 

 4
0 

 1
7 

 2
 

B

SECCIÓN A-A

N
5

 R0,5 

DETALLE B
ESCALA 10 : 1

Módul: 2
Dents: 27
Dp: 54 mm

(      ,      )
N7N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Pinyó Z27 M2

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.03

Acer



A

A

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

3

2

4

1

4

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Anella exterior de la subjecció del S. 
mòbil Plànol 3.04.1 1

2 Eix del rodament de la subjecció del 
S. mòbil Plànol 3.04.2 4

3 Rodament LFR50/8-6-2Z 4
4 Femella M8 -  ISO 4032 8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:1 Subjecció de l'ensamblatge
mòbil Plànol: 3.04

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 320 

 
298 

 186,2 

 2 
 80 

 45  17,5 

 25 

 4,5 

 45° 

 305 

 14° 
 38° 

E

E

F

 260 

 270 

 3
0 

 1
0 

 8 H7 

 9 SECCIÓN E-E
ESCALA 1 : 3

 
6,5

0 

 
3,4

0 

 2 

DETALLE F
ESCALA 2 : 1

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:3 Anella exterior de la subjecció del 
s.mòbil

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.04.1

Alumini 6061-T6



 10 

 8 k6 

 M8 

 8 k6 

 M8 

 3
8 

 1
7 

 1
8,

5 

 8
 

 8
 

A

N
5

N
5

 R0,2 

 R
0,

2 

DETALLE A
ESCALA 10 : 1

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

3:1 Eix del rodament de la subjecció 
del S.mòbil

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.04.2

Acer E295



 90° A

 270 

 250 
 260 

 20  150 

B

 250 
 230 

 5
 

 2
0 

 1
50

 

N9

 3,4 

DETALLE A
ESCALA 1 : 2

 10 

DETALLE B
ESCALA 1 : 2

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:4 Entrada pilotes

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.05

Alumini 6061-O



 90° 

A

B

N9

 270 

 250 
 260 

 5
0 

 150  20 

 5 

 240 

C

 50 

 1
50

 
 2

0  5
 

 270 
 260 
 250 
 240 

Espiral
Diàmetre: 300mm
Pas de rosca: 200 mm
1/4 de volta

 3,4 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

 
3,

4 

DETALLE B
ESCALA 1 : 1

 10 
DETALLE C

ESCALA 1 : 2

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:5 Tub corba 90 graus

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.06

Alumini 6061-O



 270 
 260 
 250 
 240 

AA

D

 5°  1
22

 
 2

0 
 1

7,
2 

 2
2,

8 

 5
 

 5
 

 3
44

 

 24,8 
B

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 4

 3,4 

DETALLE B
ESCALA 2 : 1

DETALLE D
ESCALA 1 : 1

N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:4 Tub recte

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.07

Alumini 6061-O



 270 
 260 
 250 

 265 

 6
2,

5 

 240 

B

Espiral
Diàmetre: 265 mm
Pas de rosca: 125 mm
1/2 de volta

N9

 5
 

 2
0 A

 3,4 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

 
10

 

DETALLE B
ESCALA 1 : 1

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:4 Tub corba 180 graus

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.08

Alumini 6061-O



 60 e8 

 54 

 47,5 

 R50 

 18
3,6

 

 R50 

 3
5,

4 

 52,2° 
 37,8° 

N
5

N5
 R20 

 4
 

 5 

 5
 

(     )

Tolerància només 
és necessari al extrems 

del braç

N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:3 Braç dret

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.09

Acer S-275



 60 e8 
 54 

 37,8 
 R35

 
 86,1 

 R50 
 5

0,
4 

N5

N
5

 R20 

 4
 

 5 

 5
 

(     )

Tolerància només és 
necessari als extrems 

del braç

N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Braç esquerra

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.10

Acer S-275



 R40
 

 60 H8 

 40 

 110 

A  4
0 

 1
0 

 40 
 50 

N5

 97  6,5 

 2
5 

 1
5 

 40  35 

 R5 

 
4,5 

 6
5 

 6
,5

  R
5 

 1
2x

45
º 

 R2 

DETALLE A
ESCALA 2 : 1

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

2:3 Subjecció braç dret

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.11

Acer S-275



 60 H8 

 80 

 4
5 

 1
7,

5 

 40  30 

 80 

N5

 1
5 

 4
0 

 R10
 

 6,5 

 10 

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

2:3 Subjecció braç esquerra

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.12

Acer S-275



 205 

 60 

 25 
 29 

 
54

 

 
60

 H
8 

 5
5 

 1
0 

 R4 

N5 N5
 R40  5 

 60° 

 28  28 

 120° 

N5

 15 
 8

4,
5 

 5,5 

 M4 

 7,5 

 170 

 2
2,

5°
 

A

 R20 

 10 

 R50 

 70 

DETALLE A
ESCALA 1 : 2

(     )
N5N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:3 Unió braços

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.13

Acer S-275



 38,1 
 57 

 R5 

 37  10 

 
4,5 

 4 

 R5 

 66,7  4
5°

 

 5
7,

7 
 8

9 

A

A

 2
8,

5 

 1
05

,7
 

 2 

 9
7,

7 

SECCIÓN A-A

 90° 

 90° 

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Subjecció servomotor NEMA 23

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.14

Alumini 6061-T4



 120°  12 

 8H7 

 M
3 

 R
15

0 

 20° 

 R10  R10 

 12 

 10 
 4 

 2 

 R2 

N5

(     )
N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Barrera pilotes

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.15

Alumini 6061-O



 1
0 

 R55 

 R5 
 3

15
,1

 

 2
0,

1 
 2

1,
8 

 R50 

 5 

 5 

 R55 

 R5 

 2
2,

5°
 

 1
63

,9
 

 15
3,4

 

 66
° 

 70° 

 13 

 2
1 

 15,9 

0.1 A

A

 15 

 7,5 

 30 

 4,5 

 10 

 1
0x

45
º 

N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:3 Subjecció tubs de pilotes

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 22/08/2019

PLÀNOL:
3.16

Alumini 6061-T6



A

A

B
F

24 1

4 23

D

2

5

7

11

27

25

E

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 8

26
13

6

3

8

12

14

DETALLE B
ESCALA 1 : 4

16

18

17

DETALLE D
ESCALA 1 : 1

16

22

DETALLE E
ESCALA 1 : 4

2016

19

DETALLE F
ESCALA 1 : 4

22

15

9
10

N.º N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD
1 Xassís bancada Plànol 4.01 1
2 Plataforma bancada Plànol 4.02 1
3 Bateria 4
4 Eix rodes del darrera Plànol 4.03 1
5 Conjunt rodes davant Plànol 4.04 2
6 Rodament UCP-205 amb brida 2
7 Motor 750W ATO Plànol 4.05 2
8 Motor 200W ATO Plànol 4.06 1
9 Tapa engranatge gir 1

10 Tapa engranatge gir 2 1
11 Roda 260mm Plànol 4.07 2
12 Fre (Manual Release Power-Off Brakes) 1
13 Xaveta A8x7x28 -  DIN 6885 1
14 Subjecció fre Plànol 4.08 1
15 Tapa bancada 1
16 Arandela M12 - DIN 9021 30
17 Cargol M12x65 - DIN EN 24016 12
18 Femella M12 -  ISO 4032 12
19 Cargol M8x50 - DIN EN 24016 2
20 Femella M8 - ISO 4032 2
21 Xaveta A6x6x56 - DIN 6885 2
22 Cargol M8x20 - DIN 912 2
23 Cargol M6x20 - DIN 912 3
24 Cargol M6x20 - DIN 6921 4
25 Cargol M5x12 - DIN 912 8
26 Femella M5 - ISO 4032 8
27 Arandela M5 - DIN 9021 16

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Bancada i sistema motriu Plànol: 4.00

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 2
70

 

 46°  4
9,

3°
 

 21,6  7,3 
 130,5  36,6 

 6
1,

3°
  61,4° 

A

B

4

2

1

3

4

3

DETALLE A
ESCALA 1 : 2

DETALLE B
ESCALA 1 : 2

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Xassís superior Plànol 4.01.1 1

2 Xassís inferior Plànol 4.01.2 1

3 Barra inclinada 
davant Plànol 4.01.3 2

4 Barra inclinada 
darrera Plànol 4.01.4 2

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Xassís bancada Plànol: 4.01

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Escala

1:10



 R125 

 105°  52,5° 

 162,1 

 193 

 170 

 160 

 100 

 90° 

 75 

 60 

 1
40

 
 8

5 

 2
37

,7
 

 102,8  1
85

 

 80° 

 R10 

 6,6 

 M5 

 200° 

 112 

 3
0°

 

A

A

Tub quadrat estructural 30x30x2

 10 

 3
0 

 30 SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 3

N
6

(     )
N10 N6

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:3
Xassís superior Plànol: 4.01.1

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Acer S-235



 1
05

  1
7,

5 

 15 

 1
05

 
 1

7,
5 

 100  15 

 
13 

 8
65

 

 3
3,

8 
 8

0 
 192,6 

 45° 
 397,6 

 4
5°

 

 473,8 

 443,8 

 45° 

 96
2,6

 

 730 

 670 

 
13

 

0,5 A

1 A

1 A

A

 30 

 3
0 

N10

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:5
Xassís inferior Plànol: 4.01.2

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar

Material: Acer S-235



 
25

 

 48° 

 48° 

 433,5 

Perfil circular estructural
Diàmetre: 25 mm
e: 2 mm

N10

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:3 Barra inclinada davant

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.01.3

Acer S-235



 
25

 
 45,5° 

 45,5° 

 412,8 

Perfil circular estructural
Diàmetre: 25 mm
e: 2 mm

N10

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:3 Barra inclinada darrera

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.01.4

Acer S-235



 6
30

 

 35 

 265 

 R50 

 R50 

 7
5  1
00

 

 1
10

  
30

 

 100  49 

 R5 

 200 

 730 

 5,5 

 2 

N9

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:7 Plataforma bancada

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.02

Acer S-185



 20 h6 

 25 k6 

 30 

 25 k6 

 20 h6 

 9
27

 

 7
2,

5 

 1
27

,8
 

 4
53

,5
 

A

F

N
5

N
5

 6 N9 

 5
0 

 1
1 B

C

DETALLE A
ESCALA 2 : 5

(     )

E

G
 0

,5
x4

5º
 

DETALLE B
ESCALA 10 : 1

 R0,2 

DETALLE C
ESCALA 5 : 1

 M8 

 1
5 

 2
1,

25
 

 3,5 
DETALLE E

ESCALA 2 : 5
 2

0 

 8 N9 

DETALLE F
ESCALA 1 : 2

 4 
DETALLE G

ESCALA 1 : 2

N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:5 Eix rodes del darrera

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.03

Acer E295



4

5

8

9

23

1

6

7

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Eix rodes davant Plànol 4.04.1 1

2 Pinyo Z40 Dint20 - 22004-051530 Plànol 4.04.2 1

3 Rodament UCP-205 amb brida 2

4 Xaveta A6x6x28 - DIN 6885 1
5 Xaveta A6x6x56 - DIN 6885 1
6 Roda 260mm Plànol 4.07 1
7 Anell elàstic 25x1.2 - DIN 471 1
8 Arandela M8 - DIN 9021 1
9 Cargol M8x20 - DIN 912 1

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:5
Conjunt rodes davant Plànol: 4.04

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 2
58

,2
 

 1
1 

 8
4,

5  1
13

,5
0 

 1
47

,8
0 

 3
9 

 5
0 

 2
2 

 6 N9 

 6 N9 

 20 h6 

 25 k6 

 28 

 25 k6 

A

B

C

N
5

N
5

 3,5 

 3,5 

E

N
5

 1
,3

 
 3

,8
 

 23,9 

 0
,5

x4
5º

 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

 R0,2 

DETALLE B
ESCALA 5 : 1

 0
,5

x4
5º

 

DETALLE C
ESCALA 5 : 1

 M8 

 1
5  2
1,

25
 

DETALLE E
ESCALA 1 : 1

(     )
N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Eix rodes davant

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.04.1

Acer E295



 35 

 35 

 4
1 

 1
2,

9 
 7

,9
 

 0
,3

x4
5º

 
 0

,3
x4

5º
 

 1
7 

N
5

 51 

 46,6 

 6
 J

S9
 

 22,80 
+
 
0,2
0  

 
20

 H
7 

 47,75 

N
5

N5

Corretja 5M
efectiu: 47,75 mm

Dents:  30
Amplada: 15 mm

(     )
N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

3:2 Roda Z30 Dint20

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.04.2

Acer



2
19 8

74

6

3

6
5

9

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Motor 750W ATO 1

2 Engranatge planetari 7-1 
motor 750W ATO 1

3 Subjecció motor ATO Plànol 4.05.1 1
4 Pinyo Z30 Dint22 Plànol 4.05.2 1
5 Arandela M8 -  DIN 9021 1
6 Cargol M8x20 - DIN 912 1
7 Cargol M6x16 - DIN 912 4
8 Cargol M6x25 - DIN 912 4
9 Femella M6 - ISO 4032 8

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:2
Motor 750W ATO Plànol: 4.05

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 90 

 R35 

 5 

 R3 

 5 
 R5 

 9
,9

 

 4
0 

 90 

 R5 

 1
5,

9 

 110 
 10 

 R10 
 1

00
 

 85 

 8
1 

A

A

 2
54

 

 4
0 

SECCIÓN A-A
ESCALA 1 : 2

 90
° 

0.1 A

A

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Subjecció motor ATO

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.05.1

Alumini 6061-T4



 3
6 

 7
,9

 
 7

,9
 

 1
7 

 0
,3

x4
5º

 
 0

,3
x4

5º
 

N
5

 51 

 46,6 

 22 H7 

 6
 J

S9
 

 24,80 
+
 
0,2
0  

 47,75 

N
5

N5

(     )

Corretja 5M
efectiu: 47,75 mm

Dents:  30
Amplada: 15 mm

N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

3:2 Pinyó Z30 Dint22

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.05.2

Acer



3

6

5

1

7

24

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

1 Motor 200W ATO 1
2 Vis sens fi 40-1 Motor 200W 

ATO 1
3 Engranatge Z44 Plánol 4.06.1 1
4 Xaveta A6x6x32 - DIN 6885 1
5 Arandela M8 - DIN 9021 1
6 Cargol M8x20 - DIN 912 1
7 Cargol M6x20 - DIN 912 4

Dibuixat
Comprov.

Data Nom Cognom

Escala

1:1
Motor 200W ATO Plànol: 4.06

Màquina d'entrenament per al futbol

26/08/2019 Jordi Tempelaar



 4
0 

 1
9  1

x4
5º

 

 R2 

N
5

 40 

 18 H7 

 6
 J

S9
 

 20,8 
+
 
0,2
0  

 88 

Engranatge recta
primitiu: 88 mm

Dents: 44
Módul: 2

N5

N
5

(     )
N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:1 Engranatge Z44

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.06.1

Acer



 20 H7 

 2
2,

8 
+  0,

2
0

 

 6 JS9 

 260 

N
5

N5

 8
5 

 7
2,

5 

N
5

(     )
N9 N5

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Roda 260mm

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.07

Plàstic i goma



 62 

 80 

 40 

 1
00

 

 5
 

 75° 

 45,84°  6,6 

 30 
 66,5 

 1
20

° 

 209° 

 6
7,

1 

AA

 3
5 

 1
0 

 15 

 5
5 

 9 
 5

 

 R3 

SECCIÓN A-A

2
2

N8

Dibuixat
Nom DataCognom

Escala MATERIAL:

1:2 Subjecció fre

Màquina d'entrenament per al futbol

Jordi Tempelaar 23/08/2019

PLÀNOL:
4.08

Acer E295



M

M

M
D

D
S

30

Senyal

+

-

-

+

M

Senyal

+

-

-

+

M

Senyal

+

-

-

+

M

Senyal

+

-

-

+

M

Senyal

+

-

-

+

M

Senyal

+

-

-

+

P
LC

T
ra

n
sf

o
rm

ad
or

+

-

S
is

te
m

a
 d

e
 ll

an
ça

m
en

t

F
i d

e
 c

ur
sa

+

-

2
x

M
D

D
S

30
M

D
D

S
30

M
D

D
S

30
M

D
D

S
30

M
D

D
S

30

M

S
en

ya
l

+ -

-+

ATOTH-G

+

-

1
2V

2
4V

Senyal

+

-

-

+

A
T

O
T

H
-G

Fi de cursa

+- 2x

S
is

te
m

a
 d

'a
lim

en
ta

ci
ó

m
ò

b
il

MSenyal

+

-

-

+

A
T

O
T

H
-G

MSenyal

+

-

-

+

A
T

O
T

H
-G

F
R

EK
1

F
i d

e
 c

ur
sa

+

-

2
x C

à
m

e
ra

 i
se

n
so

r
u

ltr
a

so
ns

+

-

8
x

Senyal

-

+

T
B

6
60

0

M

B
a

n
ca

d
a

 i 
si

st
e

m
a 

m
ot

riu

K
2

F
i d

e
 c

ur
sa

+

-

2
x S

e
n

so
r

b
a

rr
e

ra
in

fr
a

ro
ig

+

-

+ -

S
is

te
m

a
 d

'a
lim

e
n

ta
ci

ó 
fix

M
à

q
u

in
a

 d
'e

n
tr

e
n

a
m

e
n

t 
p

e
r 

a
l f

ut
bo

l

E
sq

u
e

m
a

 e
lè

c
tr

ic
P

là
n

o
l: 

5.
00

N
o

m

D
ib

u
ix

at
Jo

rd
i

C
o

g
n

om

T
e

m
p

e
la

ar

D
a

ta

2
5

/0
8

/2
0

19

+

-

S
1

S
2

K
2

K
2

E
1

E
s

q
u

e
m

a
 e

lè
c

tr
ic

 d
e 

p
o

tè
n

ci
a

E
s

q
u

e
m

a
 e

lè
ct

ri
c

d
e

 c
o

n
tr

o
l

L
le

g
e

n
d

a

S
1

: 
P

u
ls

a
d

o
r 

O
ff

 i 
S

2:
 P

ul
sa

do
r 

O
n

K
1

: 
R

e
lé

 (
A

ct
iv

a
t a

m
b 

el
 P

LC
)

K
2

: 
R

el
é

E
1

: 
L

e
d

 v
er

d

+

-
F

2

F
1

 i 
F

2
: 

F
us

ib
le

s

F
1


	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo6
	Vista de detalle B (1 : 2)
	Vista de detalle A (2 : 7)
	Vista de detalle C (2 : 7)
	Vista de detalle D (2 : 7)
	Vista de dibujo12
	Vista de dibujo13

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo8
	Vista de dibujo9

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo6
	Vista de detalle A (2 : 1)
	Vista de detalle B (20 : 1)
	Vista de detalle C (20 : 1)
	Vista de dibujo11

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección C-C
	Vista de dibujo6

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (20 : 1)

	Hoja1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7
	Vista de dibujo8

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección B-B
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle B (1 : 2)

	Hoja1
	Vista de dibujo8
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle C (20 : 1)
	Vista de detalle D (10 : 1)
	Vista de dibujo14
	Vista de dibujo16
	Vista de sección E-E
	Vista de dibujo18
	Vista de dibujo19

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6

	Hoja1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de dibujo9
	Vista de dibujo13

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de sección B-B
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de detalle A (2 : 1)
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo8
	Vista de dibujo9
	Vista de sección D-D
	Vista de dibujo11

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo8

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo4
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de dibujo6

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (1 : 3)
	Vista de dibujo8

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de detalle B (2 : 1)
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle B (10 : 1)
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección E-E
	Vista de detalle F (2 : 1)
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de detalle A (10 : 1)
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de detalle A (1 : 2)
	Vista de detalle B (1 : 2)
	Vista de dibujo6

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de detalle B (1 : 1)
	Vista de detalle C (1 : 2)
	Vista de dibujo8

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle B (2 : 1)
	Vista de detalle D (1 : 1)
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de dibujo4
	Vista de detalle B (1 : 1)

	Hoja1
	Vista de dibujo13
	Vista de dibujo14
	Vista de dibujo16
	Vista de dibujo17

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo6
	Vista de detalle A (2 : 1)
	Vista de dibujo8

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (1 : 2)
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo5
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle B (1 : 4)
	Vista de detalle D (1 : 1)
	Vista de detalle E (1 : 4)
	Vista de detalle F (1 : 4)
	Vista de dibujo12

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de detalle A (1 : 2)
	Vista de detalle B (1 : 2)
	Vista de dibujo6

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de detalle A (2 : 5)
	Vista de dibujo4
	Vista de detalle B (10 : 1)
	Vista de detalle C (5 : 1)
	Vista de detalle E (2 : 5)
	Vista de detalle F (1 : 2)
	Vista de detalle G (1 : 2)
	Vista de dibujo10

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de detalle B (5 : 1)
	Vista de detalle C (5 : 1)
	Vista de detalle E (1 : 1)
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4


